

# 8 СЕНТЯБРЯ ГЕНЕРАЛ-МАЙОРУ АЛЕКСАНДРУ АЛЕКСАНДРОВИЧУ МАРЕЙЧЕВУ ИСПОЛНИЛОСЬ 85 ЛЕТ

Оншел на Ленинградский фронт семнадцатилетним мальчишкой, сразу после выпускного вечера, дошел до Победы и никогда не думал, что долг воина-защитника Родины заставит его быть участником еще одной войны – афганской.

Районный Совет ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов горячо и сердечно поздравляет Вас со славным юбилеем – 85-летием со дня рождения! Вся ваша жизнь – яркий пример честного служения Родине.

Эта круглая в жизни дата –  
Ваш сегодняшний юбилей,  
Значит, много от жизни взято,  
Еще больше отдано ей.  
Счастья Вам земного,  
Радости – чтоб не счесть,  
И здоровья желаем много,  
Не терялось бы то, что есть.  
Пусть годы медленней текут.  
Пусть внуки радость  
Вам несут,  
А вот и главный наш завет:  
Прожить здоровым до ста лет!

